
46
ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я ДІТЕЙ ТА ПІДЛІТКІВ – № 2– 2022

АНАМНЕСТИЧНІ КРИТЕРІЇ ДІАГНОСТИКИ 
ІНФІКУВАННЯ МІКОПЛАЗМАМИ ХВОРИХ НА 
ГОСТРИЙ ОБСТРУКТИВНИЙ БРОНХІТ ДІТЕЙ

Дяченко М. С.¹, Усенко С. Г.²
Харківський національний медичний університет, Харків

1 – Кафедра педіатрії № 2, 
2 – Кафедра громадського здоров’я та управління охороною здоров’я 

marynausenko@ukr.net

В даний час відзначається зростання числа дітей, які страждають на гострі обструктивні бронхіти (ГОБ), 
які в структурі захворюваності органів дихання у дітей перших трьох років життя реєструються в 30 – 50 % 
випадків, а в групі 6 – 7-річних і старших дітей — у 2 – 32 %. В останні 10 – 15 років у виникненні як гострих, 
так і рецидивуючих форм бронхітів у дітей шкільного віку провідне місце займають Chlamydia pneumonia. У 
дітей у віці 5 – 14 років Mycoplasma pneumoniae є етіологічним агентом обструктивних бронхітів у 21 – 35 % 
випадків.

Мета дослідження: розробити діагностичні особливості анамнестичних показників інфікування хво-
рих на ГОБ мікоплазмою.

Матеріали та методи дослідження. При розробці критеріїв діагностики інфікування хворих на ГОБ 
мікоплазмою було проведено зіставлення анамнестичних показників в групах порівняння: а) неінфікованих 
мікоплазмою (n = 41), б) з наявністю інфікування мікоплазмою (n = 31). Потім за допомогою неоднорідної по-
слідовної процедури Вальда-Генкіна визначали інформативність (I) анамнестичних показників.

Згідно результатам дослідження — висока діагностична інформативність була характерна для частоти 
ГРВІ після першого року життя (I = 1,73), маси тіла новонародженого (I = 1,13) та частоти ГРВІ на першому 
році життя хворої дитини (I = 1,05). Помірна діагностична значимість встановлена щодо тривалості грудного 
вигодовування (I = 0,86), віку матері (I = 0,75) та порядкового номеру вагітності (I = 0,71). Інші показники — 
гестоз, перебіг вагітності та пологів не виявили діагностичної значимості. 

Висновки. У дітей, хворих на гострий обструктивний бронхіт інфікування внутрішньоклітинною інфек-
цією (мікоплазми) частіше спостерігається у дівчаток, при частих гострих респіраторних вірусних інфекціях 
в 3,4 рази частіше після першого року життя, залежить від маси тіла при народженні, тривалістю грудного 
вигодовування, віку матері при народженні дитини (більше 32 років) та номеру вагітності.

Враховуючи, анамнестичні дані, а також дані клінічних та імунологічних показників, дозволить сформу-
вати в подальшому узагальнений діагностичний алгоритм інфікування мікоплазмою хворих на ГОБ.
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